

Білорусь-Україна: нові горизонти партнерства



Місто Славутин співпрацює в рамках проекту «Активізація малого та середнього бізнесу в прикордонних регіонах України–Білорусі» по Програмі транскордонного співробітництва країн Східного партнерства (EaPТС), який співфінансується Європейським Союзом, задля розвитку партнерських відносин, залучення нових інвестицій та створенню сприятливого економічного клімату для малого та середнього бізнесу. Невелике місто з унікальною історією, яке може розвинути свій економічний потенціал.

Мета проекту – підвищити комерційні можливості, ділову активність і взаємодію малого і середнього бізнесу в малих містах прикордонних регіонів України–Білорусі, шляхом створення платформ для взаємодії між малим та середнім бізнесом, органами місцевого самоврядування та інфраструктурами підтримки бізнесу прикордонних регіонів України і Білорусі.

В рамках проекту було проведено 5 міжсекторальних засідань, які об'єднали понад 220 учасників обох країн («дрібне виробництво», «торгівля та послуги», «комунальне господарство та ІТ технології», «сільське господарство», «транспортні послуги»); 7 фокус-груп в семи населених пунктах України (м. Славутин, м. Чернігів, м. Прилуки, м. Вараш та смт. Ріпки) та Білорусі (м. Гомель, м. Рогачев), які об'єднали близько 90 осіб; організовано понад 15 робочих нарад, проведено маркетингове дослідження «Транскордонні можливості для малого та середнього бізнесу України і Білорусі», створено веб-портал, який слугуватиме як допоміжний механізм

для малого та середнього бізнесу.

Мета міжсекторальних засідань – познайомити між собою підприємців, зацікавлених у співпраці за різними економічними напрямками. Тут вони можуть знайти собі партнерів, презентувати свій бізнес, провести прямі переговори, вивчити досвід ведення бізнесу в сусідній країні. Одним словом, ці зустрічі допомагають налагодити конструктивний і прозорий діалог між підприємцями прикордонних регіонів України та Білорусі.

В Україні є підприємства, які розглядають Білорусь як перспективний ринок, проте не мають достатньої інформації про його особливості. Тому інфраструктурам підтримки бізнесу необхідно зрозуміти, що це за підприємства, який товар чи послугу вони пропонують, як вони регламентуються митними режимами, які базові умови, і виходячи з цього, надавати підприємствам ресурсну, інформаційну та

контактну підтримку. Платформою для взаємодії між малим та середнім бізнесом та органами місцевого самоуправління прикордонних регіонів України та Білорусі стали в тому числі і подібні міжсекторальні зустрічі, які були проведені в рамках проекту. Міжсекторальні зустрічі стали майданчиком для народження свіжих ідей, задали новий імпульс для розвитку двосторонніх перспектив та потреб.

Окрім того, проект був направлений й на підвищення кваліфікації консультантів, які

здійснюють свою діяльність задля підтримки малого та середнього бізнесу в Україні та Білорусі. В рамках проекту було організовано та проведено курс навчання «Аспекти транскордонного співробітництва», який складався із 3 модулів: «Бізнес-освіта», «Основи маркетингу» та «Зовнішньоекономічна діяльність та законодавство», в якому взяло участь понад 20 осіб та залучено 15 консультантів.

Створено 7 центрів транскордонного співробітництва. В тому числі, в м.Славутині. Центр транскордонного співробітництва в м.Славутині створено на базі Славутинського міського фонду підтримки підприємництва. Основним завданням центру є сприяння економічному, соціальному, культурному розвитку Славутинського регіону та активізація всебічного транскордонного співробітництва із сусідніми країнами та іншими центрами транскордонного співробітництва на державному, регіональному та місцевому рівні, активізація зовнішньоекономічної діяльності регіону тощо.

Учасники проекту мали змогу вивчити досвід ведення бізнесу успішних компаній, які виробляють на експорт власну продукцію та послуги. Досвідом власного успіху поділились Приватне підприємство

«Влад», МГК «Світові технології» (м.Славутин), ТОВ «Прилуцький завод – Belkozin», «British American Tobacco Україна» (м. Прилуки), ВАТ «Гомельський технопарк», Комунальне підприємство «Спецкомунтранс» (м. Гомель).

Попри всі труднощі, Україна і Білорусь налаштовані на розвиток активної співпраці. Так, у рамках останньої міжсекторальної зустрічі між підприємцями України та Білорусі – ТОВ «СлавКуст», Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку» Славутинської міської ради та ТОВ «Спеціалізоване підприємство «Чорнобильзовнішсервіс» – було підписано меморандум про спільну діяльність в галузі туризму.

Поза тим саме покращення локального ділового середовища, результативність взаємодії громад, органів місцевого самоврядування та інфраструктур підтримки бізнесу є запорукою економічного зростання:

Дана публікація була підготована за підтримки Європейського Союзу. Повну відповідальність за зміст публікації несе виконавчий комітет Славутинської міської ради. Зміст публікації ні в якому разі не повинен розглядатися як відображення офіційної позиції Європейського Союзу.

